



АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространению на территории Kirzhachского района новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19

11 декабря 2020 года

г. Kirzhach

Присутствовали:

- Букалов
Илья Николаевич - глава администрации Kirzhachского района,
председатель оперативного штаба
- Стяжкин
Андрей Владимирович - Главный специалист-эксперт ТО Управления
Роспотребнадзора по Владимирской области в
Александровском и Kirzhachском районах,
заместитель председателя оперативного штаба,
заместитель председателя штаба
- Крутов
Вячеслав Владленович - Главный врач ГБУЗ ВО «Kirzhachская районная
больница»,
ответственный секретарь оперативного штаба
(по согласованию)

Члены оперативного штаба

- Голованов
Андрей Александрович - и.о. первого заместителя главы администрации
Kirzhachского района
- Жарова
Елена Анатольевна - Заместитель главы администрации Kirzhachского
района по социальным вопросам
- Скорospelова Надежда
Владимировна - Глава администрации муниципального
образования г. Kirzhach (по согласованию)
- Диндяев
Михаил Валерьевич - глава администрации муниципального
образования Горкинское (по согласованию)

- Кулешова
Александра Николаевна - И.о главы администрации муниципального образования Кипревское (по согласованию)
- Рубцов
Леонид Аркадьевич - глава администрации муниципального образования Филипповское (по согласованию)
- Жуков
Андрей Алексеевич - начальник МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Киржачского района»
- Кузицына
Ольга Владимировна - начальник управления образования администрации Киржачского района
- Ванюшина
Екатерина Петровна - Начальник МКУ «Управление культуры Киржачского района»
- Попова
Надежда Анатольевна - начальник управления экономики, аграрной, инвестиционной политики и природопользования администрации Киржачского района
- Каленова
Ольга Витальевна - начальник финансового управления администрации Киржачского района
- Зотова
Ирина Рудольфовна - начальник МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Киржачского района»
- Чаюн
Людмила Александровна - инспектор филиала по Киржачскому району ФКУ УИН УФСИН России по Владимирской области (по согласованию)
- Колыбанова
Евгения Сергеевна - заместитель начальника управления по вопросам местного значения и внутренней политики администрации Киржачского района, секретарь комиссии
- Мочалов
Игорь Герасимович - начальник отделения МВД России по Киржачскому району (по согласованию)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О сложившейся ситуации на территории Киржачского района Владимирской области связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19.

И.Н. Букалов: Пригласил глав поселений на заседание областного штаба, проводившегося в режиме видеоконференции, для того, чтобы у всех складывалось единое понимание ситуации с распространением Covid-19 в регионе.

В ходе заседания штаба была представлена оперативная информация о ситуации с распространением коронавирусной инфекции и предпринимаемых мерах противодействия со стороны областного управления Роспотребнадзора, правоохранительных органов, Департамента здравоохранения, Департамента образования, Департамента предпринимательства и других ведомств. Было отмечено, что в регионе сохраняется большое количество несвоевременных обращений за помощью в медицинские учреждения со стороны граждан, что приводит к более тяжкому протеканию заболевания. Специалисты отметили, что самым действенным рычагом по противодействию распространения инфекции является своевременное назначение профилактического лечения лицам, контактировавшим с инфицированными гражданами. В ходе совещания коснулись вакцинации. В настоящий момент приоритет в вакцинации отдается медицинским работникам, педагогам и социальным работникам – представителям профессий особой группы риска, так как они находятся постоянно в непосредственном контакте с гражданами разных категорий.

По итогам досконального обсуждения каждого из направлений, было обращено внимание на необходимость неукоснительного исполнения принятых штабом решений с применением самых серьезных наказаний к их нарушителям. Губернатор В.В. Сипягин поставил задачу ускорить оповещение людей о результатах проводимых тестов, в том числе с использованием СМС-оповещений. Было рекомендовано проработать алгоритм выявления заболевших из числа близких родственников учащихся и воспитанников образовательных организаций, с которыми они находятся в непосредственном контакте. Это способно замедлить распространение коронавирусной инфекции среди детей и их близких.

По завершению областного штаба, И.Н. Букалов предложил продолжить заседание оперативного штаба района и обсудить сложившуюся ситуацию на территории Киржачского района.

И.Н. Букалов: доложил, что в связи с угрозой распространения во Владимирской области коронавирусной инфекции были внесены новые изменения в Указ Губернатора от 17.03.2020 № 38 «О введении режима повышенной готовности». В частности, органам местного самоуправления, осуществляющим функции и полномочия учредителей образовательных организаций, реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования, а также частным организациям, реализующим образовательные программы основного общего и среднего общего образования, было рекомендовано принять решения о выходе образовательных организаций на каникулы с 21 декабря 2020 года.

О.В. Кузицына: Представила информацию о заболеваемости в образовательных учреждениях и учреждениях дошкольного образования. По ее данным, ковидом больно 16 сотрудников, в т.ч 7 человек в школах района. В дошкольных образовательных организациях больны 9 сотрудников, причем в одном из детских садов больны сразу 5 человек. Подтверждена информация по заболевшим учащимся только в 2 школах – СОШ № 2 и 3 по 1 человеку. И давно болен 1 воспитанник детского сада. На карантине 6 групп в 3 дошкольных образовательных организациях. Это те группы, в которых работали заболевшие педагоги. В школах района на карантине 4 класса (114 человек). Максимальный срок карантина до 16 декабря текущего года. Ежедневно проводится мониторинг заболеваемости гриппом. Почти во всех образовательных организациях заболеваемость ОРВИ меньше 10%, за исключением СОШ №1 (больше 15%). По детским садам заболеваемость ОРВИ в целом увеличилась и составляет 12% среди детей. Наибольший показатель в детском саду №5, но, там и большее количество детей. В доленом соотношении показатель хуже по заболеваемости в детском саду №25. Среди педагогов болеет 5 %.

РЕШИЛИ:

До 16.12.2020 года включительно начальнику Управления образования администрации Киржачского района Владимирской области предоставить информацию об уровне заболеваемости ОРВИ в МБОУ СОШ №1. В случае, если ситуация остается напряженной, рекомендовать организацию досрочных каникул с 21 декабря для учащихся среднего и старшего звена СОШ №1. В остальных школах решено продолжить контроль ситуации, а в случае увеличения количества заболевших, рассматривать вопрос досрочного ухода учреждения на каникулы в каждом отдельном случае.

О.В. Кузицына: Организовать работу по осуществлению выдачи набора продуктов питания детям с ограниченными возможностями здоровья, детям инвалидам, которые переведены на дистанционное обучение в рамках карантинных мероприятий.

РЕШИЛИ: Организовать работу по осуществлению выдачи набора продуктов питания детям с ограниченными возможностями здоровья, детям инвалидам которые переведены на дистанционное обучение в связи с карантинными мероприятиями.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать с 21.12.2020 года руководителям учреждений дополнительного образования Киржачского района обеспечить реализацию образовательных программ с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

И.Н. Букалов - О.В. Кузицыной: В срок до 15 декабря предоставить оперативную информацию о заболеваемости в образовательных организациях района, а также провести работу через классных руководителей при помощи групп в мессенджерах по выявлению заболевших из числа близких родственников учащихся. Важно вовремя пресекать контакт заболевших детей со здоровыми школьниками и своевременно начинать их лечение. Подобная работа должна проводиться и в детских садах.

И.Н. Букалов: Пригласил в понедельник на встречу директоров школ района для обсуждения ситуации в образовательных учреждениях и совместной выработки решения о необходимости досрочного ухода на каникулы.

Председатель ОШ,
Глава администрации



И.Н. Букалов